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< 31,472
Al 31,472
01 MEI2EZE 406z 314,715 766,369 A 451,654
OZO0He 2 =4 314,715,000 =14l 314,715
= 251,771
< 31,472
Al 31,472
ZOHUSERCHH XA 6,200 6,900 A700
= 3,100
< 1,550
Al 1,550
301 et a3z 6,200 6,900 A700
= 3,100
< 1,550
Al 1,550
01 MEIBEE 263 6,200 6,900 A700
OZMLASE &HHI(3208) 6,200,000 * 1A 6,200
= 3,100
< 1,550
Al 1,550
ZOH QI XHUA SHHI KT & 11,496 17,196 A5,700
= 9,196
< 1,150
Al 1,150
301 gt d= 11,496 17,196 A5,700
= 9,196
< 1,150
Al 1,150
01 MI2EZE 06z 11,496 17,196 A5,700
QX XE wEHI(178) 11,496,000 * 14! 11,496
= 9,196
< 1,150
Al 1,150
O HE 2RI 2R 12,373 13,800 NT1,427
= 9,902
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e o0x
2
re
S|

wol
Hu: Zoje =X =X
o ool 235 (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 2,471
301 et d =S 12,373 13,800 N1,427
= 9,902
Al 2,471
01 MEIBEZE 05z 12,373 13,800 NT1,427
OO MEEZXIFP XIA(65Y)
12,373,000& 14 12,373
= 9,902
Al 2,471
SHEZHAFEHIHZALS XA 22,800 26,600 A 3,800
= 1,900
< 10,450
Al 10,450
402 RI2FX =01 M 22,800 26,600 A 3,800
= 1,900
< 10,450
Al 10,450
01 It AL E X 22,800 26,600 A 3,800
OsUHE ZOHQl FEIHEAL (10H7)
3,800,000& =12t 3,800
= 1,900
< 950
Al 950
OZAIZEOHQ FEHIH ALY (5H7)
3,800,000 *52t = 19,000
< 9,500
Al 9,500
ZOHQI X X2 64,280 69,280 A5,000
307 glz2tol & 64,280 69,280 A5,000
11T M SXAISE EX 64,280 69,280 A5,000
O &M =2 243 X (7THL)
1,500,000 *7JH & Xl «42 | 42,000
O34 ¥ XA MS (=0t E3l)
17,280,000& 14 17,280
OZOQ ALSHUE 5,000,000 » 14 5,000
HEZML ALY 20,250 45,000 A 24,750
= 16,200
< 2,025
Al 2,025
307 glz2tol & 20,250 45,000 A 24,750
= 16,200
< 2,025
Al 2,025
10 ALSISXAIEEE2GH EX 20,250 45,000 A 24,750
OW&ZMC WA (100%)
20,250,000 » 14! 20,250
= 16,200
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e o0x
2
re
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wol
Hu: Zoje =X =X
o ool 235 (9 ® =)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
= 2,025
Al 2,025
HolAZ X & 5,760,000 5,760,000 0
= 4,032,000
= 691,200
Al 1,036,800
301 LBt A= 5,760,000 5,760,000 0
= 4,032,000
= 691,200
Al 1,036,800
01 AR E & A 4562 5,760,000 5,760,000 0]
OXfIHAZ(2,300) 5,760,000,000& « 1Al 5,760,000
= 4,032,000
o=} 691,200
Al 1,036,800
A LS XA 2,412 0 2,412
= 1,688
& 362
Al 362
307 QI2t0| ™ 2,412 0 2,412
= 1,688
& 362
Al 362
10 MM SAANEEHESIGHEX 2,412 0 2,412
OHHE LR AL 2,412,000 =14l 2,412
= 1,688
== 362
Al 362
ol esAEME 2,844,986 3,532,969 A 687,983
= 1,991,489
o= 426,748
Al 426,749
301 et A= 2,844,986 0 2,844,986
= 1,991,489
o= 426,748
Al 426,749
01 Al E& A 252 2,844,986 0 2,844,986
OXHQIE =X A (230Y)
2,844 ,986,000& * 14! 2,844,986
= 1,991,489
& 426,748
Al 426,749
ZOOtSMEX = 512,631 0 512,631
= 358,841
o= 76,895
Al 76,895
301 et A= 512,631 0 512,631
= 358,841




M Lol &0H el It
M. Zojel =X =W
el oo 235 (9 ® =)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 76,895
Al 76,895
01 MSIEXEE G2 512,631 0 512,631
OZOot=EX = 512,631,000& * 14 512,631
= 358,841
= 76,895
Al 76,895
HAEEMR ESAH S K& 26,000 15,000 11,000
= 4,200
o= 900
Al 20,900
301 et A= 26,000 15,000 11,000
= 4,200
o= 900
Al 20,900
01 M3 EXEE 4562 26,000 15,000 11,000
OWAZMC ES4AHIE X (6Y)
6,000,000& *14] 6,000
= 4,200
= 900
Al 900
OS2ZAl HOHQIIE MK 2 X3 (40H)
20,000,000& =14 20,000
S 43 AN XA 8,900 5,100 3,800
= 7,120
& 890
Al 890
307 212t0| & 8,900 5,100 3,800
= 7,120
== 890
Al 890
10 M SXNANEEHESIHEX 8,900 5,100 3,800
OddsAH AEEI HEXH(6Y)
191%300,000& *6H 1,800
= 1,440
o= 180
Al 180
OdEsA &= XU (6H) 7,100,000 «14! 7,100
= 5,680
== 710
Al 710
SRRl B2 Ale|ae X 19,200 0 19,200
= 13,440
= 2,880
Al 2,880
307 QI2t0| & 19,200 0 19,200
= 13,440
= 2,880
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M S olEoHe
ol

Ba: ool =X S
el Zojel Ale 2 (29 a8)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 1,862,998
307 glz2tol & 8,677,583 8,410,386 267,197
= 5,853,528
< 961,057
Al 1,862,998
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 8,677,583 8,410,386 267,197
ORI MEAE 2HU (44 - SEHY
el) 8,362, 183,000& 14 8,362,183
= 5,853,528
< 752,597
Al 1,756,058
OFAN XA AMAFHASAXNEMS (SLZH
2, SMTER) 25,000,000 » 14! 25,000
< 12,500
Al 12,500
ONMESK MEAL dEH2AH(630Y)
12,600, 000& 14! 12,600
< 6,300
Al 6,300
OZOMQIMEASL S SAXNSE+Z(231H)
253,800,000 =14l 253,800
< 177,660
Al 76,140
OAZTHMC LANEBSHEHSG(1HL)
4,000,000& =14 4,000
< 2,000
Al 2,000
OO MEAL EAX =INHEEZ2 XA (4Y)
5,000,000 »4H 20,000
< 10,000
Al 10,000
ZOHCI XIS AL THE A& XA 4,262,253 3,566, 105 696, 148
< 779,550
Al 3,482,703
307 glz2tol & 4,234,253 3,566, 105 668, 148
< 779,550
Al 3,454,703
05 RIZt2E = 984,600 827,733 156,867
OSZA o sEg=N2 234l
984,600,000 » 14! 984,600
< 206,934
Al 777,666
10 ALSISXAIEEE2EH EX 3,249,653 2,738,372 511,281
OHE=X2 249l 1,001,973,000& 14 1,001,973
< 163,066
Al 838,907
QX FAESAIE 2IHI (ML - BeF
dES, S4040AFAES &= ot
A) 469,854,000 » 14! 469,854




M S olEoHe
ol

M. Zojel =X =W
EHe: EOHQ AlE 29 (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 93,204
Al 376,650
OFY BSMBIE S (M4 - L4
EE, 220 EE) 168,395, 000& * 1Al 168,395
== 17,517
Al 150,878
OO MIISXISAHE 2SS (==X 2)
129,240,000& * 1A 129,240
== 23,222
Al 106,018
O SIEBAE SHL (=)
126, 167,000& * 1Al 126,167
== 31,795
Al 94,372
ONZHZOH MRSHE 2SS (1H2)
260,626 ,000& *1JH A 260,626
== 50,904
Al 209,722
O%stsddEe 29I (1HA)
200,077 ,000& *1Jf A 200,077
== 34,000
Al 166,077
QXL XNATHEAIE SHHI(3HA - K&K
pE, FTNME, ALTMEH)
656,881,000& * 14! 656,881
= 45,500
Al 611,381
OFMOI=NR U NATHEAIL SAT SEe
S (87¢Y) 76,440,000 =14 76,440
o= 53,508
Al 22,932
OZOHQ JISXNKLAE 2|
125,000,000 * 14 125,000
= 50,000
Al 75,000
O X H & O ©1 B 0] Al & X| & 4 Ef 2 24 b
35,000,000 =14 35,000
= 9,900
Al 25,100
405 XHA&HF S HI 28,000 0 28,000
01 XAt 2 ZFF S| 28,000 0 28,000
OHMIEE=EXN2 AR 28,000,000 14! 28,000
ZOHOI M AFS THORAI & X & 153,950 148,125 5,825
= 61,580
= 92,370
307 QI2t0| ™ 153,950 148,125 5,825
= 61,580
= 92,370
10 MM SAANEEHESIGHEX 153,950 148,125 5,825

_20_




M Lol &0H el It
M. Zojel =X =W
el BOHO AlE 29 CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
OdfetedT MO MASTIHAIE SAHI (1A
) 153,950, 000& * 1Al 153,950
= 61,580
< 92,370
ZOHQIMEAE D sEZY 219,800 547,750 A 327,950
= 109,900
= 54,950
Al 54,950
402 SI2F X0l M 219,800 547,750 A 327,950
= 109,900
= 54,950
Al 54,950
01 A2 AIEE =X 219,800 547,750 A 327,950
OALAUSSHMHQ JNsELAML(HHEL)
200,000,000& » 1Al 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
O=ZZYR ISBB(HD)
19,800,000& * 14! 19,800
= 9,900
== 4,950
Al 4,950
HNEMEANE JIsES 200,000 0 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
402 SI2FXFE0| & 200,000 0 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
01 A2t SAIE E X 200,000 0 200,000
OZOHAXATHE A E (AL XEHEH ) S22 A
& 200,000,000& * 1Al 200,000
= 100,000
== 50,000
Al 50,000
SSEHI XS M HE K& 250,000 0 250,000
= 60,000
= 95,000
Al 95,000
307 Q12t0| ™ 250,000 0 250,000
= 60,000
= 95,000
Al 95,000
10 MM SXAAEEHESIGHEX 250,000 0 250,000
ORLEMN XS MEX2AHEH 2 A
100,000, 000& * 1A 100,000




M Lol &0H el It
M. Zojel =X =W
EHe: EOHQ AlE 29 (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 50,000
Al 50,000
OSEZHANEYMBHE 2L
150,000, 000& * 1Al 150,000
= 60,000
== 45,000
Al 45,000
HARQRUANE 29 3,017,220 3,118,598 A 101,378
= 2,112,054
= 271,550
Al 633,616
HAQUAAIL XS 3,017,220 3,118,598 A 101,378
= 2,112,054
= 271,550
Al 633,616
307 QI2t0| ™ 3,017,220 3,118,598 A 101,378
= 2,112,054
= 271,550
Al 633,616
10 M SXANEEHESIGHEX 3,017,220 3,118,598 A 101,378
OXFNQQUAAE SHHI(1HA)
3,017,220,000& = 1JH 2~ 3,017,220
= 2,112,054
= 271,550
Al 633,616
=0 ¥5 2 X< 1,858,992 1,667,390 191,602
= 1,270,900
= 573,846
Al 14,246
=0 B35 1,858,992 1,667,390 191,602
= 1,270,900
o= 573,846
Al 14,246
C=0AE2Y 1,858,992 1,667,390 191,602
= 1,270,900
< 573,846
Al 14,246
307 212t0| & 1,858,992 1,667,390 191,602
= 1,270,900
& 573,846
Al 14,246
10 M SXNAEEHESIGHEX 1,858,992 1,667,390 191,602
L=0l Al 29H|(2HA) 1,815,572,000& 1,815,572
= 1,270,900
& 544,672
OL=0 EXAE SAMN EE4LE(35)
37,320,000 14! 37,320
& 26,124
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el
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e o0x
2
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Ho HT
foir fob
He
P
o

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Al 11,196
O=ol SXAE 2 A A (3052)
6,100,000 =14 6,100
< 3,050
Al 3,050
SR =MEETO HWast 11,140,680 12,075,206 A 934,526
= 9,938,291
< 798,454
Al 403,935
HASE ANHEXNH 11,135,680 12,075,206 A 939,526
= 9,938,291
= 797,454
Al 399,935
NEIZZ2AY 2,321,650 3,578,433 A 1,256,783
= 2,089,485
< 162,516
Al 69,649
101 1A dl 984,000 1,341,848 A 357,848
= 885,600
< 68,880
Al 29,520
04 JIZHHZ22XRHEE S 984,000 1,341,848 A 357,848
OXe2Z ALY o1l 82,000,000& x12& 984,000
= 885,600
< 68,880
Al 29,520
201 Yot 2 Y| 49,250 35,000 14,250
= 44,325
< 3,448
Al 1,477
01 At 221l 49,250 35,000 14,250
OXE2ZAMY =& T (23HS)
1,500,000 #2304 2 34,500
= 31,050
< 2,415
Al 1,035
OXEAMNY HEESSH(SFUMEEZE)
6,000,000 » 14! 6,000
= 5,400
< 420
Al 180
OXEMIFE SHI(A,S)
7,000 x25% x50 8,750
= 7,875
< 613
Al 262
202 oddl 9,800 8,000 1,800
= 8,820
< 686
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X ZH -
L= B

el

= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
Al 294
01 = LH o4 1l 9,800 8,000 1,800
OXtegAy 88Xl 34 100,000 42 123 4,800
= 4,320
< 336
Al 144
OXEAY J&X A 200,000& 25X 5,000
2 4,500
< 350
Al 150
301 et d = 1,278,600 3,600 1,275,000
= 1,150,740
= 89,502
Al 38,358
01 MEIBEZE 05z 1,278,600 3,600 1,275,000
O=XN&E<0l n=sdl XIF 150,000 «4H x6& 3,600
= 3,240
< 252
Al 108
OXEZZ ALY QIERIE 1,275,000,000& » 14 1,275,000
= 1,147,500
< 89,250
Al 38,250
NaAXeds 2 X 283,640 0 283,640
= 195,020
< 31,892
Al 56,728
307 g1+l & 283,640 0 283,640
= 195,020
< 31,892
Al 56,728
10 AL SXAIEEE 2 HEX 283,640 0 283,640
OXGXtede 2L (1HA)
278,600,000 » 14! 278,600
= 195,020
< 27,860
Al 55,720
OXSXEHEH SAX SE22(6Y)
,040,000& * 14 5,040
< 4,032
Al 1,008
BEZZ2ASSH 126,000 209,671 A 83,671
= 113,400
< 8,820
Al 3,780
301 et d s 126,000 209,671 A 83,671
= 113,400
S 8,820
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